

中央第八巡视组向湖南省委反馈巡视情况 杜家毫主持并作表态讲话 不许“新官不理旧账”，决不“击鼓传花”

根据中央巡视工作领导小组的部署,近日,中央第八巡视组向湖南省委反馈巡视情况。中央巡视工作领导小组成员王鸿津主持召开向湖南省委书记杜家毫的反馈会议,出席巡视湖南省情况反馈会议,对抓好巡视整改工作提出要求。会议向杜家毫传达了习近平总书记关于巡视工作的重要讲话精神,中央第八巡视组组长宁延令代表中央巡视组反馈了巡视情况。杜家毫主持反馈大会并就做好巡视整改工作作表态讲话。

根据中央统一部署,2018年2月22日至5月21日,中央第八巡视组对湖南省进行了巡视。中央巡视工作领导小组听取了巡视组的巡视情况汇报,并向中央政治局常委会会议报告了有关情况。

问题 / 一些基层单位腐败问题比较突出

宁延令指出,湖南省委结合实际贯彻落实党的十八大和十九大精神,党的领导得到加强,党的建设得到重视,全面从严治党不断推进,换届风气明显好转,政治生态不断向好。巡视中,巡视组发现和干部群众反映了一些问题,主要是:学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想不够深入,有的领导干部仍走大拆大建搞大项目的老路,有的解决征地拆迁、环境污染等问题不力。政治建设有缺失,政治生态一度遭到严重破坏,有的领导干部不信组织信关系,热衷投机钻营;有的腐化堕落,败坏社

会风气。组织建设不够扎实,有的“带病提拔”、档案造假,有的基层党组织软弱涣散。作风建设不够到位,有的领导干部大搞政绩工程,有的关键时刻不担当,领导干部公款聚餐、收送红包礼金等问题仍然突出。纪律建设不够严格,“两个责任”落实不够有力,一些基层单位腐败问题比较突出。

王鸿津要求,湖南省委要增强“四个意识”,把“两个维护”体现在行动上、落实到工作中,持续深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,强化抓落实的政治职责,确保党的十九大确定的目标任务和战略部署顺利实现。

整改 / 不许层层推责卸责,让问题“击鼓传花”

杜家毫表示,省委将担负起整改主体责任,深入查找剖析原因,抓紧制定整改方案,逐项明确具体整改措施、责任领导和单位。整改要求和整改时限,确保全面改、深入改,改彻底、改到位,决不允许“新官不理旧账”,决不允许层层推责卸责,决不能让问题“击鼓传花”。

一要深学笃用习近平新时代中国特色社会主义思想,特别是关于巡视工作的重要讲话精神,树牢“四个意识”,把维护习近平总书记核心地位、维护党中央权威和集中统一领导作为根本政治要求,始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

二要坚持以政治建设为统领,严明政治纪律和政治规矩,大力整治不信组织信关系等问题,引导督促各级党员干部坚决杜绝“七个有之”、切实做到“五个必须”,深化县市区党政正职政治建设专项考察,严肃党内政治生活,大力弘扬湖南红色革命文化和优良传统,着力营造风清气正的政治生态。

三要始终坚持以人民为中心的发展思想,继续坚持省委常委带头围绕三大攻坚

战解决群众突出问题,深化“雁过拔毛”式腐败等专项整治以及“扫黑除恶”专项斗争,健全完善党员干部受教育、群众权益得保障的长效机制。

四要认真贯彻新时代党的组织路线,坚持“好干部”标准,严格按政治标准和组织程序选拔任用干部,严肃整治和防范“带病提拔”、档案造假、“三超两乱”等问题,加大优秀年轻干部培养选拔力度,坚持严格管理与关心爱护相结合,旗帜鲜明地为担当者担当,着力建设忠诚干净担当的高素质干部队伍。深入实施“基层党建质量提升年”行动,大力整治软弱涣散基层党组织,进一步健全完善党的组织体系。

五要把管党治党作为最根本的职责立起来,以巡视整改为动力,持之以恒纠正“四风”转变作风,深化领导干部公款聚餐、收受红包礼金等突出问题专项整治,加大对领导干部及亲属插手工程项目、内外勾结“提篮子”以及教育、科研、金融等领域的腐败问题的查处力度,将巡视巡察利剑直插基层,推动全面从严治党向纵深发展。

■记者 贺佳



7月22日晚,纪念平江起义90周年暨2018年中国(湖南)红色旅游文化节开幕式文艺演出在平江县举行。通讯员 彭福宗 摄

2018年中国(湖南)红色旅游文化节平江开幕 重走父辈路,百名将军后代平江扶贫

本报7月22日讯 一支由90人组成的红色自驾车队,今晚从汝城一路疾驰来到平江,将上届红色旅游文化节的“红色旗帜”传递到平江县。这也宣示着,以“伟人故里、激情山水、红色平江”为主题的2018年中国(湖南)红色旅游文化节正式拉开序幕。副省长何报翔宣布开幕。

“平江精神”发布

本次开幕式活动在大型歌舞表演《锦绣潇湘平江红》中拉开序幕,整个开幕晚会用一台红色主题的文艺演出深情回忆了平江县籍的老一辈无产阶级革命先烈抛头颅、洒热血的波澜壮阔的历史。开幕式上,除了精彩的文艺演出外,平江县还发布了“崇礼尚勇,厚德图强”的“平江精神”,表彰了65位杰出平商。

记者了解到,本届红色旅游文化节有6大配套活动,分别为:“红动潇湘”万名党员扶贫自驾平江行活动;重走父辈路,精准扶贫行——百名将军后代平江扶贫行动;中国(湖南)红色旅游

商品创意大赛;闪闪的红星——红色教育主题夏令营活动;“红色故里、富美平江”主题摄影采风活动等配套活动;同时天岳幕阜山旅游扶贫联盟仪式在开幕式上举行。

去年旅游收入破百亿

平江历史悠久,文化底蕴深厚,是湘楚文化源头之一,被誉为“蓝墨水的上游”“中国诗词之乡”。先后走出了64位共和国将军,是全国著名的将军县之一。“韶山—宁乡—平江”也被确定为全国首批红色旅游1号线路,平江起义旧址及纪念馆被列为全国首批100个红色旅游经典景区之一。

近年来,平江全域旅游发展态势好,产业发展各项主要指标增速均在20%以上,是全国全域旅游示范区的首批创建单位。2017年,全县接待游客1557万人次,总收入108亿元,直接创利税6000万元,带动相关产业间接创利税达3亿元。

■记者 丁鹏志 实习生 徐婷 刘璐 谢芬 通讯员 黄振 朱江波

连线

纪念平江起义90周年座谈会召开

7月22日是平江起义90周年纪念日,岳阳市举办了系列活动。来自党政军各界人士及平江起义将领后人代表等98人出席了纪念平江起义90周年座谈会。

1928年7月22日,在彭德怀、滕代远等人的领导下,国民党湖南陆军独立五师第一团发动了声震全国的平江起义。通过这次起义成立的中国工农红军第五军,不久即主动走上了农村包围城市,武装夺取政权的道路,对中国革命影响深远。

“传承是最好的纪念,发展是最好的告慰。”座谈会上,党政军有关领导及彭德怀亲属、滕代远亲属在发言时表示,平江起义锻造出的对党忠诚、无私奉献、英勇果敢、无所畏惧的革命精神,是宝贵的精神财富,要大力弘扬平江起义的光荣传统,走好新时代的长征路,让平江起义精神绽放出新的时代光芒。

■记者 丁鹏志 实习生 徐婷 刘璐 谢芬 通讯员 黄振 朱江波

湖南12件重点民生实事总体进展顺利 8件民生实事实现时间过半任务过半

本报7月22日讯 记者今天从省人社厅获悉,今年上半年,全省12件重点民生实事总体进展顺利,大部分指标实现时间过半任务过半。

资料显示,从2004年起,湖南省委、省政府每年都会公开承诺为民办一批实事。期间,共完成重点民生项目200多个,涉及社保就业、教育卫生、环境保护、交通水利和住房保障等多个民生领域。

根据2018年重点民生实事项目表,12件重点民生实事中上半年完成较好的有8件,包括“完成城镇

新增就业70万人”项目,已新增43.91万人;“开展322个县级饮用水水源地环境整治”项目,已完成281个;“改造和完善行政村10千伏及以下配电网(完成投资6.5亿元)”项目,已完成投资4.74亿元;“城镇棚户区改造27.76万套”项目,已完成17.18万套;“农村适龄妇女‘两癌’免费检查100万人”项目,已完成68.38万人;“孕产妇免费产前筛查50万人”项目,已完成28.36万人;困难残疾人生活补贴和重度残疾人护理补贴发放标准提高到每人每月55元,困难残疾人生活

补贴累计发放金额1.87亿元、累计发放人次292.48万人,重度残疾人护理补贴累计发放金额2.43亿元、累计发放人次424.2万人;“提高城乡低保标准和救助水平”项目,城乡低保标准已达463元/月和3920元/年、救助水平已达308元/月和181元/月。这些项目均实现时间过半任务过半。

基本达到时间节点要求的重点民生实事有:提质改造农村公路、农村饮水安全巩固提升、城镇黑臭水体整治、基本消除义务教育超大班额等项目。 ■记者 刘艳艳